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　日本中、世界中が新型コロナウィルス禍の中、東京オリンピック、
パラリンピックは開催が１年程度延期され、センバツ高校野球も初の
中止となり、その影響は計り知れません。
　町でも、町が管理する施設は、休止を余儀無くされた３月でした。
　町の小中学校の卒業式は通常であれば、涙あり、笑いありの祝賀ム
ードに包まれますが、今年は諸事自粛要請の下、先生方、卒業生そし
て保護者は一家庭一人出席の式となりました。特別な状況の中でのこ
とですが、時が経つことにより、それは思い出の一つとして、胸に刻
まれることでしょう。

　そのさ中、角山写真愛好会は、今回で２０回目となる写真展を、角山中区集会所で催しました。流石に歴史を感じる
力作揃いで、元より写真好きの私は感動するばかりでした。
　子どもの頃、貯めた小遣いで初めて買った写真機「エボニー３５」、定焦点、定絞り、定シャッターですが、不思議
とよく写りました。今のデジカメとは異なり、白黒のプリントが手元に届くまで、どんな写真ができるのかなァーとワ
クワクする楽しみがあったのです。

町長エッセイ

４月１日現在
町の人口と世帯数

世帯数
１３,０４０世帯
前月比 ＋７

人　口
　２９,４７１人
男　１４,６７９人
女　１４,７９２人
前月比 －８０

電子マネーで支払わせる架空請求詐欺に注意‼
文章に書かれた連絡先には絶対に電話しない！

　「有料サイトの利用料」や「退会手続料」の名目で、「本日中に連絡なき場
合は訴訟になります」等というショートメールが送られてくることがありま
す。返信してしまうと、訴訟取り下げ費用等として、コンビニエンスストア
等で販売しているギフト券等を購入するように誘導され、購入したギフト券
に記載された番号を相手へ伝えることで、ギフト分のポイントをだまし取ら
れるという被害が発生しています、このような内容のショートメール等は、
架空請求詐欺です。

ストップ！侵入犯罪　～大切な家族と財産を守るため～
　侵入犯罪の手口は多種多用です。犯罪から我が家を守るための対策を立てましょう。
〇家を空けるときは、短時間でもカギをかけましょう（ゴミ出しのわずかな時間でも）。
〇カギの保管に気をつけましょう（不用心に玄関周りなどに隠してはダメ）。
〇鍵の紛失や引っ越しをしたら、錠前の交換を考えましょう（簡単に合鍵を作らない）。
窃盗犯は、侵入に５分以上かかると、７割があきらめるという統計が出ています。

防犯意識を高め、安全に生活しましょう！

～情報セキュリティ対策は万全ですか？～
　便利なインターネットも、使い方次第では、安全を脅かすものになってしまいます。
　次のような点に気をつけて、安心して利用できるようにしましょう。
● ＯＳ・ソフトウェア…常に更新して最新状態にする。
● ウイルス対策…ウイルス対策ソフトを導入する。
● ＩＤ・パスワード…誕生日や名前、同じものを使用しない。他人に教えない。
● サイト閲覧…不要なサイトは閲覧しない。
● メール…添付したファイルは、安易に開けない。
● 写真…撮影した写真は不用意にネット上に掲載しない。
● ネットリテラシー…個人的感情を盛り込まない。

困ったときは、一人で悩まず相談しましょう！
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